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ОПИС ОБОВ’ЯЗКОВОГО ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

 

Атестація випускників освітніх програм «Транспортні технології (на залізничному 
транспорті)» та «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» спеціальності 275 
«Транспортні технології (за видами)» здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної 
роботи і завершується видачею документу встановленого зразка про присудження ступеня 
магістра із присвоєнням кваліфікації магістра з транспортних технологій. Термін проведення 
атестації визначається навчальним планом та графіком освітнього процесу. 

Кваліфікаційна випускна робота є обов’язковим компонентом освітньо-професійних 
програм «Транспортні технології (на залізничному транспорті)» та «Транспортні технології (на 
автомобільному транспорті)» спеціальності 275 «Транспортні технології (за видами)», в межах 
якої передбачено набуття та удосконалення знань, умінь та навичок щодо розв’язання 
складних задач і проблем транспортної галузі у сфері професійної (наукової) діяльності за 
певним видом транспортних систем і технологій та у процесі навчання, що передбачає 
проведення досліджень і здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і 



 

 
вимог. Загальний обсяг освітнього компонента ОК 12 «Дипломування» складає 18 кредитів 
(540 годин), тривалість – 12 тижнів. 

 
МЕТА, КОМПЕТЕНТНОСТІ ТА РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

Метою освітнього компонента ОК 12 «Дипломування» є визначення теоретичного і 
практичного рівня підготовки здобувача до самостійної професійної діяльності з розв’язання 
комплексних завдань технологічного, управлінського та економічного характеру в галузі 
транспортних технологій, підготовки до проведення аналітичних та практичних наукових 
досліджень і розробки рекомендацій з впровадження їх результатів. 

Під час дипломування набуваються загальні і фахові компетентності, які дають 
можливість виконувати виробничо-технологічну та організаційно-управлінську діяльність. 

Загальні компетентності: 
ЗК-03: здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 
ЗК-05: здатність розробляти проєкти та управляти ними. 
ЗК-07: здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 
ЗК-08: здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
Фахові компетентності: 
ФК-01: здатність до дослідження і управління функціонуванням транспортних систем та 

технологій. 
ФК-07: здатність до управління транспортними потоками. 
ФК-08: здатність до управління надійністю та ефективністю транспортних систем і 

технологій. 
В результаті виконання кваліфікаційної випускної роботи магістра здобувач освіти 

отримує наступні результати навчання: 
РН-01: відшуковувати необхідну інформацію у науково-технічній літературі, базах даних, 

інших джерелах, аналізувати і об’єктивно оцінювати інформацію у сфері транспортних систем і 
технологій та з дотичних міжгалузевих проблем. 

РН-03: приймати ефективні рішення у сфері транспортних систем і технологій з 
урахуванням технічних, соціальних, економічних та правових аспектів, генерувати і 
порівнювати альтернативи, оцінювати потрібні ресурси і обмеження, аналізувати ризики. 

РН-05: забезпечувати безпеку людей і навколишнього середовища під час професійної 
діяльності та реалізації проєктів у сфері транспортних систем і технологій. 

РН-06: розробляти нові та удосконалювати існуючі транспортні системи та технології, 
визначати цілі розробки, наявні обмеження, критерії ефективності та сфери використання. 

РН-07: розробляти та аналізувати графічні, математичні та комп’ютерні моделі 
транспортних систем та технологій. 

РН-11: аналізувати та оцінювати ефективність ланцюгів поставок і логістичних центрів, 
здійснювати розрахунки відповідних показників. 

РН-12: керувати складними технологічними та виробничими процесами транспортних 
систем та технологій, у тому числі непередбачуваними і такими, що потребують нових 
стратегічних підходів. 

 
ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

 
Обов’язковий освітній компонент ОК 12 «Дипломування» потребує попереднього 

опанування наступних освітніх компонентів: 
- «Проєктний аналіз в транспортній галузі»; 
- «Методи наукових досліджень»; 
- «Транспортно-експедиторська діяльність»;     
- «Моделювання транспортних процесів»; 



 

 
- «Організація та управління залізничними перевезеннями» або «Організація та 

управління автомобільними вантажними перевезеннями» (в залежності від освітньої 
програми). 

- «Переддипломна практика». 
Результати успішного проходження дипломування безпосередньо є передумовою 

отримання здобувачем академічної кваліфікації та диплому магістра, що надає йому права 
для подальшої професійної діяльності та може слугувати основою для продовження 
подальшого навчання в аспірантурі. 

 
ПЕРЕЛІК ТЕМ (ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН) ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

 
Тема 1. Узгодження теми кваліфікаційної роботи та завдання на роботу з керівником 

дипломування. Затвердження теми кваліфікаційної випускної роботи магістра завідувачем 
кафедри. 

Тема 2. Розробка етапів виконання магістерської кваліфікаційної роботи, складання 
календарного плану її виконання. 

Тема 3. Опрацювання літературних та інформаційних джерел за затвердженою темою. 
Тема 4. Обробка матеріалу, отриманого під час переддипломної практики, із 

застосуванням сучасних методів статистичного аналізу. 
Тема 5. Виконання завдань кваліфікаційної роботи відповідно до затвердженого графіку. 
Тема 6. Узагальнення результатів досліджень та визначення економічної доцільності 

запропонованих рішень. 
Тема 7. Підготовка та оформлення кваліфікаційної роботи та подання її науковому 

керівнику. 
Тема 8. Усунення недоліків, написання остаточного варіанту кваліфікаційної роботи та її 

оформлення згідно до нормативних вимог. 
Тема 9. Подання завершеної кваліфікаційної роботи керівнику. Отримання відгуку на 

виконану роботу. 
Тема 10. Проходження нормоконтролю. 
Тема 11. Отримання зовнішньої рецензії на кваліфікаційну роботу. 
Тема 12. Перевірка роботи на плагіат та визначення рівня унікальності її тексту. 
Тема 13. Здача роботи до Електронного інституційного репозитарія НУ «Запорізька 

політехніка» EIRNUZP. 
Тема 14. Публічний захист дипломної кваліфікаційної роботи здобувачем. 

 

 
САМОСТІЙНА РОБОТА 

Теми самостійної роботи. 
1. Аналізу наукових джерела інформації за темою дослідження. 
2. Узагальнення матеріалів та застосування сучасних методик наукових досліджень для 

вирішення визначеної проблеми. 
3. Обробка статистичного матеріалу, отриманого під час переддипломної практики. 
4. Виконання розділів кваліфікаційної роботи згідно затвердженого графіка. 
5. Підготовка ілюстративної частини кваліфікаційної роботи. 
6. Оформлення пояснювальної записки та супровідної документації кваліфікаційної 

роботи. 
7. Підготовка доповіді до публічного захисту кваліфікаційної роботи. 
8. Доповідь і відповіді на питання при захисті випускної кваліфікаційної роботи 

здобувачем. 
 



 

 
 

РЕКОМЕНДОВАНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ ДЖЕРЕЛА 
Навчально-методичні розробки: 
1. Методичні вказівки до виконання випускної кваліфікаційної роботи для здобувачів 

освіти денної та заочної форм навчання освітнього рівня «магістр» спеціальності 275 
«Транспортні технології (за видами)» освітніх програм «Транспортні технології (на 
залізничному транспорті)», «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» / Укл.: 
Турпак С.М., Васильєва Л.О. Запоріжжя : НУ «Запорізька політехніка», 2024. 33 с. 
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ОЦІНЮВАННЯ 

 
Система, критерії оцінювання та вимоги визначаються відповідно до Положення про 

організацію освітнього процесу в НУ «Запорізька політехніка».  
До захисту допускається кваліфікаційна робота, яка пройшла перевірку на плагіат 

відповідно до «Положення про перевірку в Національному університеті «Запорізька 
політехніка»  кваліфікаційних робіт (дипломних робіт/проєктів) здобувачів вищої освіти на 
академічний плагіат» і за підсумками перевірки в протоколі результатів, який формується 
сервісом StrikePlagitarism,  отримала ступінь оригінальності не менш 70 %. 

https://zp.edu.ua/uploads/
https://zp.edu.ua/
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http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2344-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/273/96-вр#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0310-07#Text


 

 
 Оцінювання результатів опанування освітнього компонента ОК 12 «Дипломування» 

відбувається за 100-бальною шкалою. Максимально можлива кількість балів, яку можна 
отримати за підсумками виконання кваліфікаційної роботи та її захист складає 100 балів, 
мінімальна – 60. 

Підсумкову оцінку магістерської кваліфікаційної роботи визначає екзаменаційна комісія, 
склад якої затверджується наказом ректора НУ «Запорізька політехніка». Рішення 
екзаменаційної комісії є остаточним і оскарженню не підлягає. 

У процесі визначення оцінки враховуються показники виконаної кваліфікаційної роботи 
та якість її захисту, а саме: актуальність теми дослідження, відповідність виконаної роботи 
визначеним цілям і задачам, обґрунтування пропозицій, ступінь самостійного виконання 
дослідження, логічність подання матеріалу в пояснювальній записці та ілюстративній частині 
та якість оформлення. За підсумками доповіді і відповідей на питання відзначається здатність 
здобувача стисло і чітко викласти результати дослідження, загальний рівень підготовки, 
здатність логічно й аргументовано захищати результати кваліфікаційної роботи під час 
відповідей на питання. 

 
Критерії оцінювання Кількість балів 

Чіткість, повнота та послідовність розкриття теми кваліфікаційної 
роботи  у відповідності до завдання 

60 

Стиль та правильність оформлення кваліфікаційної роботи 10 
Рівень самостійності виконання кваліфікаційної роботи 10 
Ступінь оригінальності кваліфікаційної роботи 10 
Захист кваліфікаційної роботи 10 
Разом за освітній компонент 100 

 

 
ПОЛІТИКИ КУРСУ 

 
Виконання кваліфікаційної роботи передбачає самостійну роботу здобувача та 

консультування з науковим керівником та консультантами з окремих розділів.  
Усі етапи, передбачені календарним планом, мають бути виконані у встановлений 

термін.  
При підготовці пояснювальної записки кваліфікаційної роботи здобувачі вищої освіти 

повинні дотримуватись правил академічної доброчесності, визначених Кодексом академічної 
доброчесності Національного університету «Запорізька політехніка» 
https://zp.edu.ua/uploads/dept_nm/Nakaz_N253_vid_29.06.21.pdf. Кожен здобувач підписує 
заяву, у якій бере на себе зобов’язання дотримуватись принципів академічної доброчесності 
та відповідальність за їх дотримання. Цією заявою здобувач освіти підтверджує, що він несе 
персональну академічну відповідальність та до нього можуть бути застосовані заходи 
дисциплінарного характеру за порушення академічної доброчесності та етики академічних 
взаємовідносин. 

Нормативні і методичні матеріали з дипломування магістрів розміщені у системі 
дистанційного навчання Національного університету «Запорізька політехніка». 

 
ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ ДЛЯ РОБОТИ НА КУРСІ 

 
Для доступу до навчально-методичних матеріалів з дипломування здобувач освіти 

повинен мати особистий доступ до університетської навчальної платформи Moodle. 

 

https://zp.edu.ua/uploads/dept_nm/Nakaz_N253_

